

水里商工景觀規劃成果發表 明道大學 景觀系學生展現創意

2014/03/04 21:21 記者吳素珍／南投報導

字級 [小](#) [中](#) [大](#) [巨](#)

4日上午在國立水里商工紅樓雅集藝文中心舉辦明道大學景觀設計系－水里商工景觀規劃成果展發表會，透過 1/400 模型、海報、動畫及 PPT 簡報，表現出對水里商工校園景觀空間的可能與想像，規畫有「活力校園」、「淼」、「蛻變」...等等的多樣性主題，設計內容有休閒親水河岸、彩紅長廊、日月水池...等等的景觀，創意新穎，發表會內容豐富及精彩，深獲全體師生的回響與喝采，活動讓本展覽的最後一天有一個完美的句點。

這次的水里商工景觀規劃成果展，是該校總務處主任陳威男的聯繫與策劃，委請明道大學景觀設計系系主任張源修教授、王秀琴教授及張尙文教授，聯合指導 3 年級 30 位學生共同製作，共有 9 組的學生設計作品，他們經過 1 學期 4 次專業評圖，無數次往返於明道大學與水里商工之間，從實地勘查，田野調查出與水里商工有關的社區產業、人文、氣候、地理、環境、歷史...等等因素，融合設計規劃出他們心中的水里商工校園，以 400 分之 1 的模型具體展現。觀賞過的學生都驚嘆聲連連：「學校可以是高級的度假勝地」，校長劉丙燈指出：「水里商工重視環境教育，希望達成潛移默化的教育功效，是全縣最優美的高中職校園，期待透過明道大學景觀設計系專業的設計，提供水里商工在未來景觀規劃時的參考藍圖，打造出更精緻美麗且迎合新時代的優質校園環境。」水里商工為教師專業發展和提供學生進路之準備，積極與各策略聯盟的大學院校合作，辦理優質化計畫及優質精進計畫的各項藝文展演、研習、參訪...等活動，在這次明道大學景觀系成果發表會上，可以看到水里商工與大學端連結的用心，不僅是在美麗校園營造上有了新的理想，也提升全校師生的生活美學涵養，另一方面也讓學生在生涯規畫中對大學科系多一分的認識，真是一舉數得。水里商工校園優美，強調「境教」的教育功能，提供給高中職學子一個單純、樸實、純真、寧靜的學習環境，所以選擇好環境不必出國，就在水里商工。

水里商工景觀規劃成果發表會

【聯合報／記者黃宏璣／即時報導】

2014.03.04 06:54 pm

國立水里商工紅樓雅集藝文中心 4 日舉辦明道大學景觀設計系－水里商工景觀規劃成果展發表會，透過 400 分之一模型、海報、動畫及 PPT 簡報，表現出對水里商工校園景觀空間的可能與想像。設計休閒親水河岸、彩紅長廊、日月水池...等等的景觀，創意新穎，發表會內容豐富及精彩，獲全體師生的迴響與喝采。

這次的水里商工景觀規劃成果展，是該校總務處主任陳威男策劃，委請明道大學景觀設計系系主任張源修、王秀琴及張尙文教授聯合指導 3 年級 30 位學生共同製作，共有 9 組學生設計作品，經過 1 學期 4 次專業評圖，融合設計規劃出他們心中的水里商工校園。

今天模型具體展現，觀賞過的學生都驚嘆聲連連地說：「學校可以是高級的度假勝地」，劉丙燈校長指出，「水里商工重視環境教育，希望達成潛移默化的教育功效，是全縣最優美的高中職校園，期待透過明道大學景觀設計系專業的設計，提供水里商工在未來景觀規劃時的參考藍圖，打造出更精緻美麗且迎合新時代的優質校園環境。」



國立水里商工紅樓雅集藝文中心 4 日舉辦明道大學景觀設計系所做景觀規劃成果展，明道學生解說設計原創想法。記者黃宏璣／攝影

[f 分享](#)



國立水里商工紅樓雅集藝文中心 4 日舉辦明道大學景觀設計系所做水商景觀規劃成果展模型。記者黃宏璣／攝影

[f 分享](#)

全文網址: 水里商工景觀規劃成果發表會 | 地方 | 即時新聞 | 聯合新聞網 <http://udn.com/NEWS/BREA>

[KINGNEWS/BREAKINGNEWS3/8525051.shtml?ch=rss_latest#ixzz2v4ufvQT3](http://udn.com/NEWS/BREAKINGNEWS3/8525051.shtml?ch=rss_latest#ixzz2v4ufvQT3)

Power By udn.com